

ТЕАТР ИЗ КУЗБАССА

Вчера в здании Новосибирской оперетты начал гастроль Новокузнецкий государственный драматический театр им. С. Орджоникидзе. Этот интересный творческий коллектив сложился в 1933 году в сердце индустриальной области Кузбасса. Его зрителями были и остаются сталевары, шахтеры, строители, химики.

Приветствуя гостей, начальник областного управления культуры Н. Чернов отметил, что лето юбилейного года оказалось на редкость насыщенным встречами новосибирцев с талантливыми творческими коллективами.

Теперь новосибирцы имеют воз-

можность познакомиться с творчеством театра из Кузбасса.

Н. Чернов пожелал коллективу театра успешного проведения гастролей, новых творческих успехов.

От имени гостей с ответным словом выступил начальник Кемеровского областного управления культуры И. Курочкин.

— Гастроли в вашем замечательном городе, — сказал он, — большое событие в жизни нашего театра. Мы знаем, что Новосибирск — столица Сибири, и выступление перед вашим взыскательным зрителем — это творческий отчет коллекти-

ва в том, с чем он идет навстречу 50-летию образования СССР. И. Курочкин поблагодарил за теплый прием и выразил уверенность, что знакомство новосибирцев с творчеством новокузнецкого произведет приятное впечатление.

Затем был показан спектакль «Конец Хитрова рынка», тепло встреченный зрителями.

Исполнителями ролей были преподнесены цветы.

На снимке: сцена из спектакля «Конец Хитрова рынка». Груздь — арт. Е. Михайлов, Сеня Буласв — арт. В. Лычков.

Фото
Б. Анисимова.



Вечерний Новосибирск
г. Новосибирск